
24,99 59,99

24,99 47,99

26,99

WINGSTON 77
Gin
37,5%, 40% alk.,

dwa rodzaje

0,7 l butelka
(=1 l 68,56)

SOPLICA
Wódka
38%, 40% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 53,98)

STOCK 
PROSECCO
Wino 
musujące
różne rodzaje

0,75 l butelka
(=1 l 33,32)

GRANT‘S 
TRIPLE 
WOOD
Whisky
40% alk.

1 l butelka

ŻUBRÓWKA
Likier
21%, 26% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 49,98)

Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. 
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Katalog dostępny wyłącznie w obrębie wydzielonych stoisk alkoholowych marketów Kaufland.

OD CZWARTKU 26.06 
DO ŚRODY 9.07

S1-PL-KW26-CL1-ONL_TS-1020-10
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WÓDKAWÓDKAWÓDKA

ŻUBRÓWKA 
BIAŁA
Wódka
40% alk.

0,7 l butelka
Wszystkie potrzebne produkty 
znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Cosmopolitan

Żubrówka Biała
Czysta wódka o wyjątkowej 
łagodności oraz unikalnej jakości. 
Naturalny i tradycyjny, a zarazem 
oryginalny charakter Żubrówki 
podkreśla także atrakcyjne opako-
wanie. Czysta z natury Żubrówka 
Biała wywodzi się z Puszczy 
Białowieskiej - jednego z najbardziej 
niedostępnych i dziewiczych rejonów 
Polski. Nieskazitelną czystość 
Żubrówka Biała zawdzięcza także 
6-krotnej destylacji oraz jedynej 
w Polsce platynowej filtracji.

Składniki: 

• Wódka: 40 ml
• Likier pomarańczowy 

(np. Cointreau): 20 ml
• Sok z cytryny: 20 ml
• Sok żurawinowy: 40 ml

Przygotowanie:

Wlej wszystkie składniki do shakera 
z lodem. Wstrząśnij dobrze.

CENĘ
SPRAWDŹ
DOBRĄ

W SKLEPIE
S2-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

KRUPNIK 
PREMIUM
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

33,9933,9934,9934,99

45,9945,99

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

STOCK 
PRESTIGE
Wódka
40% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 49,99)

ŻUBRÓWKA
BISON GRASS
Wódka smakowa
37,5% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 48,56)

ŻOŁĄDKOWA 
DE LUXE
Wódka
40% alk.

1 l butelka

OGIŃSKI
Wódka
40% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 65,70)

CENĘ
SPRAWDŹ
DOBRĄ

W SKLEPIE

CENĘ
SPRAWDŹ
DOBRĄ

W SKLEPIE

S3-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_1_R-1020-10
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WÓDKAWÓDKAWÓDKA

BIAŁY 

BOCIAN

Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Blue Lagoon

Biały Bocian

Najwyższej jakości wódka klasy 

premium, która dzięki unikalnemu 

systemowi zestawiania składników 

przez najlepszych mistrzów 

destylacji charakteryzuje się 

niezwykłą delikatnością. 

Powstaje na bazie tradycyjnej 

receptury wyłącznie z oryginalnych 

polskich zbóż pochodzących 

z Wielkopolski.

Składniki: 

• 40 ml wódki

• 150 ml Sprite’a

• 20 ml likieru blue curacao

• 2 kostki lodu 

Przygotowanie:

Do szklanki dodaj lód, wódkę i likier. 

Dokładnie wymieszaj. 

CENĘ

SPRAWDŹ
DOBRĄ

W SKLEPIE
S4-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_2_L-1020-10
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

WYBOROWA
Wódka
40% alk.

1 l butelka

STUMBRAS
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

FINLANDIA
Wódka
40% alk.

0,7 l butelka

28,9928,99

26,9926,99

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

BOLS 
MARINE
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka
(=1 l 57,98)

ŁZA PSZENICY 
SREBRNA 
CZYSTOŚĆ, 
PREMIUM
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka
(=1 l 53,98)

CENĘ
SPRAWDŹ
DOBRĄ

W SKLEPIE
CENĘ
SPRAWDŹ
DOBRĄ

W SKLEPIE

CENĘ
SPRAWDŹ
DOBRĄ

W SKLEPIE

S5-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_2_R-1020-10
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HLIBNY DAR

Wódka
40% alk.

1 l butelka

KHORTYTSA 

PLATINUM

Wódka
40% alk.

0,7 l butelka

24,4924,49 62,9962,99

39,9939,99
22,9922,99

Wódki PERVAK

Wódka
35% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 57,13)

OXYGENIUM

Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 48,98)

KHORTYTSA 

ICE MINT

Wódka
37,5% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 45,98)

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Caipiroska    

Składniki: 

• 60 ml czystej wódki

• pół limonki

• łyżka cukru

• kostki lodu

Przygotowanie:

Do szklanki wrzucić pokrojoną 

na kawałeczki limonkę i dodać 

cukier. Ostrożnie rozgniatać. 

Dodać wódkę i kostki lodu, 

zamieszać. Drinka pić przez 

słomkę.

CENĘ

SPRAWDŹ
DOBRĄ

W SKLEPIE

S6-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_3_L-1020-10
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

22,9922,9924,9924,99

25,9925,99 19,9919,99

10,9910,99

Likiery

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

BARMAŃSKA
Napój 
alkoholowy
21% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 21,98)

SOPLICA 
GORZKA
Likier
28%, 32% alk.

0,5 l butelka
(=1 l 45,98)LUBELSKA

Likier
25% alk.

0,5 l butelka
(=1 l 49,98)

WYBOROWA
Likier
28% alk.

0,5 l butelka
(=1 l 51,98)

ADVOCAAT
Likier jajeczny
20% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 49,98)

ŻUBRÓWKA 
LEMONIADA
Likier
28% alk.

0,5 l butelka
(=1 l 39,98)

24,9924,99

S7-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_3_R-1020-10
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LIKIERLIKIER

22,99

SOPLICA

Likier
26% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 45,98)

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Malina na wakacjach

Soplica Malinowa

Trunek o smaku soczystych 

i dojrzałych malin. Swoją 

niespotykaną nutę smakową 

zawdzięcza dojrzałym owocom 

oraz unikalnej recepturze. Subtelny 

aromat tego trunku to wynik 

doskonałych proporcji składników.

Składniki: 

• 20 ml soku z cytryny

• 50 ml Soplicy Malinowej

• 80 ml Sprite

• Mięta

Przygotowanie:

Szklankę w całości wypełnij lodem. 

Dodaj 20 ml soku z cytryny i kilka 

liści mięty. Wlej 50 ml Soplicy 

Malinowej i uzupełnij 80 ml Sprite. 

Zamieszaj.

S8-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_4_L-1020-10

8



Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

53,9953,99 54,9954,99
21,9921,99

59,9959,99 84,9984,99

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

VALHALLA
Likier ziołowy
35% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 85,70)

JÄGERMEISTER
Likier
35% alk.

1 l butelka

MONTE SANTI
Aperitivo + Prosecco
11% alk.

0,75 l + 0,75 l zestaw
(=1 l 66,65)

MALIBU
Likier
18% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 77,13)

BAILEYS 
THE ORIGINAL 
IRISH CREM
Likier kremowy
17% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 78,56)

BIAŁY BOCIAN
Likier
16% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 43,98)

49,9949,99

S9-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_4_R-1020-10
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SOBOTA 28.06 PONIEDZIAŁEK 30.06 CZWARTEK 3.07

SOBOTA 5.07 PONIEDZIAŁEK 7.07

HITY NA JEDEN DZIEŃ

METAXA 7*

Brandy
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 121,41)

CLAN 

CAMPBELL

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 64,27)

59,9959,99

BALLANTINE‘S

Likier na bazie 

whisky
30% alk.,

różne rodzaje

0,7 l butelka

(=1 l 85,70) 69,9969,99

84,9984,99

BARCELO 

BLANCO, 

DORADO

Rum
37,5% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 99,99)

31,9931,99 44,9944,99
WYBOROWA

Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 63,98)

S10-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_5_L-1020-10
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025  od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

54,9954,99

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

Whisky
JIM BEAM

Bourbon
32,5%, 40% alk.,

różne rodzaje

0,7 l butelka

(=1 l 78,56)

BALLANTINE‘S

Whisky
40% alk.

1 l butelka

63,9963,99

TULLAMORE 

DEW

Whiskey
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 91,41)

59,9959,99

BUSHMILLS 

ORIGINAL

Whiskey
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

64,9964,99

BLACK RAM

Whisky
40% alk.

1 l butelka

129,90129,90

DEWAR‘S 

15 YO

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 185,57)

CENĘ

SPRAWDŹ
DOBRĄ

W SKLEPIE

S11-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_5_R-1020-10
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WHISKY
WHISKY WHISKY

WHISKY WHISKY

WHISKY
WHISKY

WHISKY

67,99

DEWAR‘S 8 YO

Whisky
0,7 l butelka

(=1 l 97,13)

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Whisky Sour

Dewar‘s 
Caribbean Smooth

8-letnia whisky poddawana 

procesowi podwójnego leżakowania 

dla uzyskania łagodnego smaku 

oraz finiszowaniu w specjalnie 

wyselekcjonowanych beczkach.

Finiszowanie minimum 6 miesięcy 

w beczkach po karaibskim rumie.

Składniki: 

• 50 ml whisky

• 25 ml soku z cytryny

• 15 m syropu cukrowego

• 20 g jajka kurzego

• kostki lodu

Przygotowanie:

Dodaj wszystkie składniki do shakera 

z lodem i wstrząśnij przez około 

20 sekund. Przelej koktajl do szklanki 

do whisky.

S12-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_6_L-1020-10
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

49,9949,9946,9946,9954,9954,99

39,9939,9972,9972,9989,9989,99

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

BLACK 

& WHITE

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 67,13)

WILLIAM 

PEEL

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 71,41)

JOHNNIE 

WALKER 

RED LABEL

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 78,56)

DEWAR‘S 

12 YO

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 128,56)

PROPER 

NO. TWELVE

Whiskey
40% alk.,

różne rodzaje

0,7 l butelka

(=1 l 104,27)

LABEL 5

Whisky
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 79,98)

S13-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_6_R-1020-10
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WHISKY
WHISKY

WHISKY WHISKY

WHISKY
WHISKY

WHISKY

64,99

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Label 5 Classic Black

LABEL 5

Whisky
40% alk.

1 l butelka

LABEL 5 Classic Black

Szkocka whisky, starannie 

skomponowana z najlepszych whisky 

słodowych i zbożowych, leżakująca 

ponad 3 lata w beczkach po 

burbonie w piwnicach w Szkocji. 

Dzięki wyważonemu i harmonijnemu 

charakterowi, delikatnym nutom 

owocowym i subtelnemu akcentowi 

torfu Classic Black jest doskonałą 

szkocką whisky na każdą okazję.

Idealna do picia solo jak również 

w koktajlach np. z dodatkiem mięty 

i lemoniady.

Składniki: 

• 50 ml LABEL 5 Classic Black

• 20 ml likieru brzoskwiniowego

• 80 ml soku morelowego

• 20 ml soku z cytryny

• morela lub brzoskwinia

• Kostki lodu

Przygotowanie:

Dodaj kostki lodu i wlej 50 ml 

LABEL 5 Classic Black, 20 ml likieru 

brzoskwiniowego, 20 ml soku 

z cytryny i 80 ml soku morelowego.

Energicznie wstrząśnij. Przecedź 

do szklanki typu rocks wypełnionej 

kostkami lodu. Ozdób plasterkiem 

moreli lub brzoskwini.

S14-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_7_L-1020-10
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

57,9957,9959,9959,99 44,9944,99

99,9099,90 149,90149,90 109,90109,90

 Artykuł niedostępny w wybranych marketach, aktualna lista marketów pod adresem www.kaufland.pl/barek-lista



Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

THE FAMOUS 

GROUSE

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 82,84)

J&B

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

AUCHENTOSHAN

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 142,71)

WOODFORD 

RESERVE

Whiskey
43,2% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 214,14)

MAKER‘S 

MARK

Bourbon
45% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 157,00)

HIGHLAND 

RESERVE

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 64,27)

S15-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_7_R-1020-10
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BRANDY
BRANDY BRANDYBRANDY

BRANDY
BRANDYBRANDY

BRANDY
BRANDYBRANDY

BRANDY
BRANDY

28,99

Legend 1863 Brandy

Prawdziwa legenda smaku ze szla-

chetnym charakterem.

Zanurz się w atmosferze prawdziwej 

elegancji z Legend 1863 – brandy 

stworzonej w najlepszych tradycjach 

szlachetnych destylatów. Subtelna 

kompozycja wyselekcjonowanych 

winnych składników, leżakowanie 

i moc 36% sprawiają, że ten trunek 

doskonale nadaje się zarówno do 

powolnego delektowania się 

w czystej postaci, jak i do tworzenia 

wyrafinowanych koktajli.

Aromat pełen jest nut wanilii, 

suszonych fig i delikatnych akcentów 

drewna, a smak – łagodny, 

zaokrąglony, z ciepłym finiszem 

i subtelnym karmelowo-korzennym 

posmakiem.

Finisz: wyważony z posmakiem 

cytrusów i jałowca.

LEGEND 1863

Brandy
36% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 57,98)

S16-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_8_L-1020-10
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Oferta ważna od 12.12.2024 do 24.12.2024 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważnaOferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025  od 12.12.2024 do 24.12.2024  od 26.06.2025 do 9.07.2025  od 26.06.2025 do 9.07.2025  od 12.12.2024 do 24.12.2024 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

Gin

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

Brandy

64,9964,99

BEEFEATER
Gin
37,5%, 40% alk.,

różne rodzaje

0,7 l butelka
(=1 l 92,84)

119,90119,90

BOMBAY 
SAPPHIRE
Gin
40% alk.

1 l butelka

34,9934,99

GREGORY‘S 
LONDON DRY
Gin
37,5% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 49,99)

LUBUSKI
Gin
37,5% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 57,13)

34,9934,99

PLISKA
Brandy
36% alk.

0,5 l butelka
(=1 l 69,98)54,9954,9939,9939,99

DOBROŃSKI
Gin
37,5% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 78,56)

S17-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_8_R-1020-10

17



RUM
RUMRUM

RUM
RUM

RUM
RUMRUM

RUM
RUM

RUM
RUMRUM

RUM
RUM

RUM

RUM
RUM

54,99

Wszystkie potrzebne produkty 
znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
BACARDÍ B-BLACK

BACARDI

Rum
27%, 32%, 35%, 

37,5% alk.,

różne rodzaje

0,7 l butelka

(=1 l 78,56)

Bacardi Carta Negra
Ciemny rum leżakujący w mocno 
zwęglonych, dębowych beczkach 
przez około 3 lata. Mocny charakter 
Bacardi Aguardiente (ciężkiej bazy 
rumu) jest widoczny w tym bogatym, 
ciemnym rumie. Oprócz odważnej 
i intensywnej melasy są też warstwy 
banana, dymnego dębu i dojrzałych 
owoców tropikalnych, które zostały 
doprowadzone do krawędzi 
karmelizacji, pozwalając na wejście 
przyjemnej nuty palonego cukru. 

Składniki: 

• 40 ml BACARDÍ Carta Negra
• ćwiartka pomarańczy
• mielony cynamon
• kruszony lód 

Przygotowanie:

Do wysokiej szklanki wyciśnij sok 
z pomarańczy i wsyp cynamon. 
Napełnij szklankę do połowy 
kruszonym lodem, dodaj rum 
BACARDÍ Carta Blanca i wymieszaj.

S18-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_9_L-1020-10
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

Rum

KoniakBrandy

79,9979,99

CAPTAIN 

MORGAN

Rum
40% alk., 

różne rodzaje

1 l butelka

59,9959,99

HAVANA 

ESPECIAL

Rum
37,5% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

89,9989,99

KRAKEN 

BLACK SPICED, 

ROAST COFFEE

Rum
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 128,56)

39,9939,99

KOBLEVO 

RESERVE 

VSOP

Brandy
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 79,98)

124,90124,90

COGNAC 

GAUTIER VSOP

Koniak
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 178,43)

59,9959,99

COLONIST

SPICED BLACK

Rum
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

S19-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_9_R-1020-10
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Gotowe drinki

8,998,99

MALIBU

Koktajl
5% alk.,

różne rodzaje

0,25 l puszka

(=1 l 35,96)
6,996,99

WYBOROWA

Koktajl
4,5% alk.,

różne rodzaje

0,25 l puszka

(=1 l 27,96)

19,9919,99

BOLS

Likier
18% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka

(=1 l 39,98)

8,998,99

BEEFAEATER 

PINK

Koktajl
4,9% alk.

0,25 l puszka

(=1 l 35,96)

5,995,99

KISS & FLY

Koktajl
4,5% alk.,

różne rodzaje

0,33 l puszka

(=1 l 18,15)

6,99

JIM BEAM 

& COLA

Napój 

alkoholowy
4,5% alk.

330 ml puszka

(=1 l 21,18)

6,996,996,99

S20-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_10_L-1020-10
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

WINA 
SMAKOWE

WINA WINA 
SMAKOWE SMAKOWE

13,9913,99

MONTE SANTI 

FRIZZANTE

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 18,65)

19,9919,99

CARLO ROSSI 

REFRESH

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

11,9911,99

FRESCO

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 15,99)

MOGEN DAVID

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

Polska

jasnożółta barwa oraz 
subtelny smak i aromat 
owocu ananasa

podawać w temp.
10°C

pasuje jako 
aperitif podczas 
upalnych, letnich dni

USA

przyjemne, z wyraźnie 
wyczuwalną nutką   
owocu jeżyny    

podawać w temp.
14°C

pasuje do 
ciast i deserów,    
jako aperitif

Polska

rześkie, o smaku   
arbuza

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
deserów, sałatek 
owocowych, jako aperitif

USA

słodkie, orzeźwiające,  
o smaku cytrusów  

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
deserów

CENĘ

SPRAWDŹ
DOBRĄ

W SKLEPIE

S21-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_10_R-1020-10
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PROSECCO
PROSECCO

PROSECCO
PROSECCO

PROSECCO PROSECCO

27,99

CIN&CIN 

PROSECCO

Wino musujące
białe wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 37,32)

Cin&Cin Prosecco

Wyborne białe wino musujące 

z regionu Veneto w północno-

-wschodnich Włoszech. Apelacja 

D.O.C. gwarantuje jego autentyczne 

pochodzenie i najwyższą jakość. 

Zachwyca delikatną słodyczą, 

świeżym, harmonijnym smakiem 

i subtelnym, naturalnym 

musowaniem. Idealne jako lekki 

aperitif, świetnie komponuje się też 

z sałatkami, przekąskami, daniami 

z ryb i owoców morza oraz całą 

lekką kuchnią włoską. Spróbuj go 

w kultowym drinku Spritz. Najlepiej 

smakuje dobrze schłodzone – serwuj 

w temperaturze około 8°C

Kraj pochodzenia: Włochy

Pojemność: 0,75 l

Kolor i smak: białe, wytrawne

Zawartość alkoholu: 11%.

CIN&CIN SPRITZ - klasyczny drink 

we włoskim stylu: do kieliszka 

wypełnionego lodem dodaj  Cin&Cin 

Prosecco oraz Cin&Cin Aperitivo 

w proporcji pół na pół, uzupełnij 

wodą gazowaną. Dodaj plasterek 

pomarańczy!
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

19,9919,99 29,9929,99 7,997,9917,9917,99
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

MICHEL 

ANGELO

Wino musujące
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

RAFFAELLO 

BIANCO

Wino musujące
0,7 l butelka

(=1 l 11,41)

NUA

Wino 

musujące
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

MARTINI 

FRIZZANTE

SEMISECCO, 

DOLCE, ROSATO

Wino musujące
0,75 l butelka

(=1 l 39,99)

Włochy

świeżo pieczony chleb  
z nutą miodu i orzecha 
laskowego, pełne  

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
lekkich dań, przekąsek, 
sushi

Włochy

aromat gruszki i jabłka, 
bogaty kwiatowy   
bukiet zapachowy

podawać w temp.
10°C

pasuje do 
przystawek, sałatek, ryb

Polska

słodkie, owocowe   
nuty  

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
przekąsek, deserów

Polska

świeży armoat   
z owocowymi  
nutami 

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
deserów

S23-PL-KW26-CL1-ONL_PANO_11_R-1020-10
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19,9919,99 19,9919,99 24,9924,9922,9922,99

BADAGONI

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

PORTA REI 

1745

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

GAMZIRI

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

PORTADA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 30,65)

Portugalia

słodkie owocowe   
nuty z wyczuwalnymi  
akcentami jagód  

podawać w temp.
14–16°C

pasuje do 
delikatnych przekąsek, 
deserów, ciast i słodyczy

Gruzja

atłasowa słodycz,   
smak wiśni, jeżyn,  
owoców leśnych

podawać w temp.
15–16°C

pasuje do 
deserów, musów, lodów, 
jako aperitif

Portugalia

aromat białych owoców 
z nutami cytrusowymi, 
lekkie, orzeźwiające 

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
owoców morza, 
delikatnych białych mięs

Gruzja

ciemnoczerwona   
barwa oraz pełny, 
aksamitny smak 

podawać w temp.
14–15°C

pasuje do 
deserów, ciast,   
serów
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

BOSTOVAN

Wino
białe półsłodkie

lub czerwone

1 l butelka

14,9914,9914,9914,99 19,9919,99 18,9918,99
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

DAMANI

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

ANTARES

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 25,32)

EXCLUSIVE 

SELECTION

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

Mołdawia

aromat dojrzałych 
jabłek, gruszek,   
z nutą miodu 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
sałatek, jako aperitif

Chile

pełne, aromat dojrzałych 
owoców tropikalnych,  
z nutami wanilii

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
ryb, owoców morza, 
drobiu, risotta

Gruzja

konfiturowe, nuty   
malin, owoców leśnych, 
wiśni w syropie 

podawać w temp.
14–16°C

pasuje do 
owocowych sałatek, ciast, 
tart, kuchni azjatyckiej

Chile

zbalansowane,  
aromaty śliwek   
i wiśni 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs,   
serów
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21,9921,99

BLACK 

DOKTOR

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 29,32)

14,9914,99

EL CARISMA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

19,9919,99

CARLO ROSSI

Wino
Pink, 

White Moscato, 

Sweet Red

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

15,9915,99

DUSZA 

MONACHA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 21,32)

Mołdawia

owoce kandyzowane,  
miód, zielone jabłka, 
delikatnie morelowe 

podawać w temp.
10–14°C

pasuje do 
deserów, jako aperitif

Mołdawia

pełny, zrównoważony  
smak z akcentem 
czerwonych owoców 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs, serów, 
deserów, ciast, owoców

Hiszpania

aromat czerwonych 
owoców, aromat  
wanilii 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięse, 
gulaszów, tapas 

USA

kwiatowa nuta,  
akcent mandarynki  
i brzoskwini 

podawać w temp.
6–7°C

pasuje do 
ciasta, deserów, 
owoców
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

19,9919,99

KAZAYAK

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

24,9924,99

B&G RESERVE

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

17,4917,49

AURVIN

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 23,32)

19,9919,99

SENORIO 

DE PANIZA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

Mołdawia

aromat czarnej 
borówki i dzikiej wiśni  
z akcentem czekolady 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs, 
makaronów, serów

Hiszpania

aromat kwiatów, 
cytrusów  

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
deserów, sałatek

Mołdawia

lekkie, z wyczuwalną  
nutą migdałowej  
goryczy  

podawać w temp.
8–12°C

pasuje do 
miękkch serów: Brie, 
Camembert, sałatek

Francja

aromat gruszk, pigwy  
z waniliowymi nutami, 
dębowy posmak 

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
białych mięs, drobiu, 
sałat i makaronów
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MERLOT
MERLOT

MERLOT

16,99

MOSTRA

Wino
różne rodzaje

0,5 l butelka

(=1 l 33,98)

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Berry Noir

Składniki: 

• 100 ml czerwonego wina 

• 30 ml likieru porzeczkowego 

lub malinowego

• 40 ml soku żurawinowego 

lub malinowego

• woda gazowana

• kilka świeżych jagód

• kostki lodu

Przygotowanie:

Do wysokiej szklanki wrzuć kilka 

kostek lodu. Wlej wino, likier i sok. 

Delikatnie wymieszaj. Uzupełnij 

wodą gazowaną według uznania. 

Dodaj jagody jako dekorację. Smak: 

łagodny, z owocowo-korzenną 

kwasowością.

Mostra Agiorgitiko 
Syrah Merlot

Wino powstałe z odmian Agiorgitiko, 

Syrah i Merlot. Posiada 

jasnofioletową barwę i aromaty 

wiśni z niuansem wanilii i kawy.

Na podniebieniu jest pełne i miękkie 

z bogatymi owocowymi aromatami.

Doskonale komponuje się z 

czerwonym mięsem, takim jak 

grillowane kotlety jagnięce i 

pikantne dania wieprzowe i wołowe. 

Perfekcyjnie współgra z pikantną 

kiełbasą i serem. Serwować 

w temperaturze 14–16°C.
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

14,9914,99 14,9914,99 17,9917,99
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

TOTINO

Napój winny
różne rodzaje

1 l butelka

CIN&CIN FREE

Wino 

bezalkoholowe
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

EGRI 

BIKAVER

Wino
czerwone 

wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

MATYLDA 

MULLER

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

17,9917,99

Węgry

złożone, głębokie   
i wielowarstwowe

  
podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
wieprzowiny, wołowiny, 
gulaszów

Mołdawia

aromaty kwiatowe   
– róży, jaśminu, białych 
lilii, delikatne i lekkie 

podawać w temp.
8–12°C

pasuje do 
przekąsek, sałatek 
i lekkich dań, jako aperitif

Polska

soczysty ananas   
i słodki kokos    

podawać w temp.
6–8°C

pasuje 
jako aperitif

Niemcy

czerwone owoce, 
kwiaty  

podawać w temp.
7–9°C

pasuje 
jako aperitif
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14,9914,99 11,9911,99 24,9924,9919,9919,99

LE COMPLIMENT 

MERLOT

Wino
czerwone wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

KADARITA 

SOLEIL 

PRESTIGE

Wino
różne rodzaje

1 l butelka

PAXIS

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

TOKAJI 

SZAMORODNI

Wino
białe słodkie

0,5 l butelka

(=1 l 39,98)

Węgry

żywa kwasowość, która 
doskonale harmonizuje  
z soczystą słodyczą

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
deserów, serów,   
jako aperitif

Francja

owocowe, o świeżym 
aromacie ciemnych  
jagód 

podawać w temp.
14–18°C

pasuje do 
dań mięsnych, serów

Polska

delikatna słodycz,  
aromat kwiatowy   
i cytrusowy 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
deserów, owoców

Portugalia

świeże i intensywnie 
orzeźwiające, długie 
na podniebieniu 

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
ryb, sałat
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

21,9921,99 14,9914,9914,9914,99 17,9917,99
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

RAGNATELA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 29,32)

IMIGLYKOS

Wino
różne rodzaje

0,75l butelka

(=1 l 19,99)

BONITO 

VINEDO

Wino
czerwone 

wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

PORTA 

CARMENERE, 

CHARDONNAY

Wino
0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

Chile

nuty ciemnych jagód, 
korzenne, aromat 
drewna i tytoniu

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
mięs, serów

Chile

aromat dojrzałych  
czerwonych owoców,  
z delikatnymi taninami  

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
serów, mięs i makaronów 
w ciemnych sosach 

Włochy

dżem truskawkowy, 
konfitura wiśniowa, 
suszona śliwka 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs, serów 

UE

aromat kwiatów   
i owoców cytrusowych, 
delikatne, harmonijne

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
deserów, ciast
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12,9912,99 19,9919,99 24,9924,9912,9912,99

OUTBACK 

HILL

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 17,32)

TRAM 68 

TEJO

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

PANUL

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

POGGIO DELLA 

QUERCIA 

TREBBIANO 

RUBICONE

Wino
białe wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 17,32)

Włochy

świeże i owocowe,   
nuty zielonego jabłka,  
z delikatną goryczką

podawać w temp.
12–13°C

pasuje do 
makaronów, ryb

Australia

lekko kremowy, subtelny 
posmak drewna i wanilii, 
zrównoważona kwasowość 

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
owoców morza, drobiu, 
wołowiny, makaronów

Portugalia

przyjemne, świeże, 
oczarowujące aromatami 
owoców i kwiatów

podawać w temp.
12°C

pasuje do 
białych mięs, ryb, 
owoców morza

Chile

aromat egzotycznego 
mango i moreli   
z niuansem wanilii

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
białego mięsa, sałat, 
makaronów, ryb
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

15,9915,9911,9911,99 17,9917,99 17,9917,99
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

TCHERGA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

VINHO VERDE 

VERDEGAR

Wino
białe półwytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

MUSKOTALY

Wino
białe półsłodkie

0,75 l butelka

(=1 l 15,99)

SENORIO 

DE MARESTE

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 21,32)

Węgry

delikatny charakter  
i intensywny bukiet 
Muskata 

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
deserów, jako aperitif 

Hiszpania

aromat truskawki, wiśni, 
czarnej porzeczki,   
z nutami przypraw

podawać w temp.
15–17°C

pasuje do 
lekkich przystawek, 
sałatek, jako aperitif

Bułgaria

aromaty kwiatowe 
i cytrusowe, łagodne, 
delikatnie wytrawne  

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
owoców morza, ryb, 
kurczaka, jako aperitif

Portugalia

owoce cytrusowe  

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
ryb, owoców morza, 
lekkich dań z drobiu
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CHARDONNAY
CHARDONNAY

CHARDONNAY
CHARDONNAY

24,99

YELLOW 

TAIL

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

Yellow Tail
Chardonnay

Białe wytrawne wino o bogatym 

kremowym wykończeniu, 

jedwabiście gładkie i łatwe do picia. 

Bogaty i żywy smak, z akcentem 

świeżej brzoskwini i melona oraz 

nutą wanilii.
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Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

24,9924,99 19,9919,99 19,9919,99 24,9924,99
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

MAKUTU BAY

SAUVIGNON 

BLANC

Wino
białe wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

PORTA 

RESERVA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

RIESLING

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

DAMANI

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

Niemcy

aromat brzoskwini, 
grejpfruta i białych 
kwiatów

podawać w temp.
7–9°C

pasuje do 
dań kuchni azjatyckiej, 
serów

Gruzja

aromat jeżyn, owoców 
leśnych i suszonej śliwki, 
harmonijne 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
pieczonych mięs z grilla, 
wędzonych mięs, serów

Nowa Zelandia

aromaty agrestu, 
marakui i limonki, 
subtelna mineralność

podawać w temp.
12–13°C

pasuje do 
polędwiczki wieprzowej, 
risotta, szparagów

Chile

delikatne niuanse 
wanilii, prażonych 
migdałów i toffi 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
makaronów, drobiu, 
tłustych ryb, sałatek 
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Darmowy 
INTERNET
w markecie

Kaufl and Gazeta dla Klienta – dodatek do numeru 26 z dnia 26.06.2025

Oferta ważna od 26.06.2025 do 9.07.2025 lub do wyczerpania zapasów. Sprzedaż w ilościach detalicznych. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. 
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Katalog dostępny wyłącznie w obrębie wydzielonych stoisk alkoholowych marketów Kaufland. Jeśli znajdą go Państwo w innym 
miejscu, prosimy o zwrot do personelu sklepu.

Reklamacje i uwagi należy zgłaszać do Działu Obsługi Klienta 800 300 062 lub internetowo www.sklep.kaufland.pl.

Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia!
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XXL XXL XXL
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XXL XXL XXL

XXL XXL XXL
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XXL XXL XXL

XXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL
99,9999,9999,9999,99 69,9969,99

XXL XXL XXL
XXL XXL XXL

1,5
litra

JACK DANIEL‘S

Whisky
40% alk.,

różne rodzaje

1 l butelka

BACARDI

Rum
37,5% alk.,

różne rodzaje

1,5 l butelka

(=1 l 66,66)

APEROL

Aperitif
11% alk.

1 l butelka

ABSOLUT BLUE

Wódka
40% alk.

1 l butelka

CENĘ

SPRAWDŹ
DOBRĄ

W SKLEPIE
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